

争抢一壶水，要了一条命

□郓城一男子酒后冲动导致一死一重伤

□受此影响，家人背井离乡，父亲被气病而死在异地

本报记者 崔如坤 通讯员 宋明磊

“我对不起受害人和家人”11月3日，在郓城看守所，吴某忏悔地说。15年前，郓城男子吴某酒后为争一壶热水与他人发生争执，却挥刀向前来劝架的两人捅去，导致一死一人重伤。其后，吴某隐姓辗转逃到新疆。而他的莽撞，不仅给受害人一家带来巨大伤害，其一家也因此背井离乡，父亲客死他乡。



的出现反而让他解脱。

据办案民警介绍，15年前，吴某作案后潜逃。郓城警方并没有放松对其追捕，但由于其父母、兄弟在吴某犯案后先后离开老家，销声匿迹，不知去向，警方一直未得到吴某的确切消息。

直到今年8月份，郓城县公安局刑警大队与张鲁集派出所在长期、大量工作基础上，经缜密侦查，得到一条从新疆库尔勒市传到河南省台前

水壶倒水，巧的是，此时赵某伸手拿这个水壶，因吴某的哥哥与赵某的姐姐离婚，两家的关系闹得挺僵，于是吴某和赵某气呼呼地争夺起水壶，各不相让，很快扭打在一块，吴某被赵某打倒在地，众人将赵某拉开。

然而，吃了亏的吴某从地上爬起来后，从兜内掏出一把匕首，挥舞着向赵某奔去，这时，同村一起参加葬礼的吴某某、田某急忙上前劝阻。孰料，酒后打红眼的吴某六亲不认，将前来劝解的吴某某和田某某先后刺倒在地。

“弟弟也受到我连累。”吴某说，当年他是替弟弟参加葬礼，因为次日他的弟弟要办婚礼，担心不吉利就没有去。而他的冲动不但导致弟弟婚礼没有办成，面对受害者家人的纠缠，他弟弟也无奈远走他乡。

犯事前，吴某是一个12岁女孩的父亲，会木工活的他收入可观，一家三口过得和美幸福。自从他犯事后，孩子和老婆

县的信息。后经查实，正是潜逃15年之久的杀人逃犯吴某得知全国都在抓捕逃犯，遂向多年未联系的堂姐打听内地情况。

获知吴某栖身之地，郓城警方迅速赶到新疆库尔勒市。8月21日，在当地警方密切配合下，经过长达数小时的蹲点守候，于当晚11时许，将外出回到居住处的吴某抓获。8月28日，警方将吴某带回郓城后，一直羁押在郓城看守所。

伤人后，吴某已酒醒大半，知道要出人命了，吓得逃离现场。伤势过重的吴某还未送到医院便气绝身亡，田某后经鉴定为重伤。

跟着他颠沛流离，先逃到青岛后又辗转到新疆，到新疆后，人安定下来，凭着木工手艺过得还不错，拥有一个占地一亩多的院子，就这样一晃15年过去。

“表面上过得还可以，心里从未安宁过。”吴某说，这些年来，他和家人栖身新疆，表面日子很平静，但他内心却从没有踏实过，心里对受害人和家人的愧疚一直折磨着他。

说完这些，吴某的情绪稳定下来。他表示，一定积极改造，好好赎罪。但等待吴某的将是法律的严惩。

逃亡15年终落网

“我经常看新闻，知道全国都在抓逃犯，我也逃够了。”今年8月21日晚，新疆库尔勒市，当郓城县公安局出现在吴某面前时，紧张过后的吴某反而释然地说，他因酒后一时冲动杀了人，给受害人一家和自己家人带来巨大伤痛，这么多年来，他的内心时刻不得安宁，警察

因一壶水死伤两人

事情追溯到15年前，1997年1月的一天，吴某与本村邻居到外村参加一个葬礼。中午吃饭时，吴某喝了一斤多白酒后，准备找点热水喝。遂到放热水的地方准备拿一个

对不起受害人和家人

“我对不起受害人，对不起家人”11月3日，在郓城看守所，吴某低着头说，被他捅死的吴某某和捅成重伤的田某都是他的邻居，先前他家与这两家的关系很好，而自从他杀人潜逃后，吴某某和田某的家人便时常到他父母家打闹。“咱也理解人家，因我理亏，父母也只好任人吵任人闹。”吴某说，最

★崔艺出生证(号:H37976907,陈少静,于2007年7月10日在东明三院生该女孩)丢失，声明作废。
★朱燕丽残疾证(号:37290119840821594333)丢失，声明作废。

帮朋友殴打“情敌”

逃跑半年被抓获

●吃醋惹祸端

本报菏泽11月5日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 菏泽一男子和朋友外出吃饭时，因一位女性朋友与对方争吵而“仗义出手”，结果将对方打伤后逃窜。3日，逃跑半年的违法嫌疑人戚某被丹阳派出所民警抓获归案。

今年4月9日凌晨0时许，戚某和几位朋友到长江路的一处地摊吃饭。席间，戚某的一位女性朋友小美看到自己前男友带着女朋友小琴在附近买东西，虽然两人早已分手，但看到前男友和其女朋友如此要好，小美醋意大发，对着小琴骂了一句。莫名其妙

挨骂，小琴当然不高兴，随即回骂小美一句，没想到这激起小美怒气，双方随即开骂起来。正当两人吵得厉害时，小美拿起马扎就朝小琴砸去，这时戚某和小美的其他两个朋友看到自己的朋友和别人打起来，二话不说，帮着小美对小琴实施殴打，并在殴打小琴之后逃窜。

后经法医鉴定小琴伤势损伤构成轻微伤。案发后丹阳派出所民警多方排查戚某的下落。3日，民警将戚某抓获归案。犯罪嫌疑人戚某对其违法行为供认不讳，目前戚某已被开发区分局依法行政拘留。

牡丹区查处

一非法煤气罐装点

●安全不是儿戏

本报菏泽11月5日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 11月5日，牡丹区安监局监察大队执法人员根据群众举报，在魏海社区查处一非法煤气罐储存分装点，并将该罐装点所有煤气罐及储存、分装设施予以查扣，并依法对当事人予以严肃处理。

当日上午，牡丹区安监局监察大队接群众举报，在东城办事处魏海社区内有一居民非法开设煤气罐分装点，不仅气味难闻，还存在多处安全隐患，严重危及周边居民安全。监察大队迅速组织人员对这一事件进行调查，发现举报情况属实，立即联合东城办事处安办及东城派出所，将该罐装点所有煤气罐及储存、分装设施予以查扣，并依法对当事人予以

严肃处理。

据牡丹区安监局监察大队大队长杜键介绍，非法充装煤气存在诸多安全隐患，一方面非法灌装点由于没有正规的灌装设备，导致煤气瓶压力极不稳定，接口容易遭到损坏，致使煤气泄漏，造成煤气中毒或引发爆炸；另一方面，一些非法煤气灌装点为了避免被人发现，往往紧闭门窗，由于液化气的爆炸极限很低，超过存储范围的2%，遇到明火或氧气就极易引起爆炸。一旦发生事故，周围的建筑物和住户就会受到影响，后果不堪设想。

工作人员提醒广大市民，一旦发现非法煤气灌装点，要及时向有关部门举报，以及时消除安全隐患，确保群众生命财产安全。

改装摩托上路隐患多



11月4日，在菏泽城区八一路上，一辆由个人改装的摩托车从人流中飞驰而过，声音震耳欲聋。改装车外形酷、马力大、速度快，部分年轻人为了狂热追求车辆高速行驶而忘记潜在的安全隐患。本报记者 邓兴宇 摄影报道

汇付POS核心服务诚招
菏泽各县市区推广代理商
0537-2109333
朱经理 15166478887
黄金项目 商机无限